

## → KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Közmeghallgatást tart az önkormányzati képviselő-testület holnap 17 órától a faluház színháztermében. A téma: az új iskola építése.

**BAKS.** Vérdásra várják a baksiakat ma 10-től 13 óráig a faluházban.

**BALÁSTYA.** Mikulás-ünnepséget rendeznek holnap 15 órától a nyugdíjasklub tagjainak és az idősek nappali ellátását biztosító otthon lakóinak a művelődési házban. A Mikulás az óvodás és az általános iskolás gyermekek műsora után érkezik.

- A helyi mozgáskorlátozottak egyesülete csütörtökön 13 órától tartja évzáró közgyűlését a művelődési házban.

**FORRÁSKÚT.** A Jerney János Művelődési Ház és Könyvtárban ma 17 órától szabás-varrás szakkörre várják az érdeklődőket. 17.15-től a Ficánka óvodás táncsoport tartja próbáját. Holnap 15 órától Gyurisné Kálmán Jolán védőnő baba-mama klubba várja az édesanyákat gyermekeikkel a művelődési házba, ahová a Mikulás is ellátogat.

**MÓRAHALOM.** Fogatos Mikulások járják a várost csütörtökön 12 és 15 óra között. - A mozgáskorlátozottak évzáró közgyűlését pénteken, 16 órától tartják a Móra Ferenc Általános Iskolában.

**PUSZTAMÉRGES.** December 5-én Pusztamérgesre is ellátogat a Télapó. A szülők előzetes jelzése alapján családokhoz visz ajándékokat a gyerekeknek. Jelentkezni és a csomagokat leadni a művelődési házban lehet.

**RÖSZKE.** Ifjúsági rodeóbilit szerveznek pénteken 16 órától a Petőfi Sándor művelődési házban. A szervezők csapatépítő játékokkal várják a fiatalokat.

**SZEGED.** A Csongrád Megyei Nyugdíjasszövetség szervezésében ma 16 óra körül nyílik a petőfitelepi művelődési házban a dél-alföldi régió nyugdíjas amatőr festőinek kiállítása. A tárlatot Tóth Attila művészeti író nyitja meg. - Bene Zoltán Év-könyv című könyvének bemutatóját ma 18 óra körül tartják a Regionális Összművészeti Központ (REÖK) első emeleti 6-os termében. - Könyv a Télapó puttonyában címmel könyvbemutatót tartanak csütörtökön 15 órától a Somogyi-könyvtárban. Czilczér Olga Szegeden élő író-költő most megjelent nyolcadik kötetét ajánlják az olvasók figyelmébe.

**ÚJSZENTIVÁN.** Nőgyógyászati rákszűrésre lehet jelentkezni ma 8-13 óráig a védőnői tanácsadóban. Ingyenes a nőgyógyászati rákszűrés mindazoknak, akik az ÁNTSZ-től kapott igazolás szerint az elmúlt két évben nem vettek részt hasonló szűrésen.

**ÜLLÉS.** A Tesz-Vesz Közhasznú Egyesület ruha- és játékbörzést tart ma 17 órától a művelődési házban. - Pénteken 17 óra körül érkezik a Mikulás a művelődési házba.

## APRÓ LÉPÉSEKET TESZNEK AZ ŐSPARK FENNMARADÁSÁÉRT

## Nem adják az Eko-parkot



■ A VOLT KISZ-ISKOLA ÉS -TÁBOR MA IS EGYMILLIÁRD FORINTOT ÉR

Fotó: Schmidt Andrea

Látszólag semmi sem változott Újszeged egyik legszebb helyén, a nyolchektáros Eko-parkban: a frekventáltabb részeket leszámítva ma is gazdátlanok tűnik. Holott a tulajdonos, a gyermekvédelmi alapítvány kuratóriumi tagjaitól származó információk szerint egyensúlyba kerültek, és nem adják el, főleg „a karvalytökének” nem.

## FEKETE KLÁRA

Nem nyújtott szívderítő látványt a volt újszegedi KISZ-iskola és -tábor, a mai Eko-park nyolchektáros területe, amikor idén áprilisban körbejártuk, és a helyzet azóta mit sem változott. Csak a

főépület, az étterem, a tenispályák környezete rendezett, de nem jut pénz például az ingatlanok felújítására, az energiazabáló fűtési rendszer korszerűsítésére. A hajdani KISZ-tábor épületei pedig olyan benyomást keltenek, mint ha hajléktalanszállóként laknák őket.

Persze nem csoda, hogy pénzsűkébe került az Eko-park, hiszen nyolc hektárt nehéz a mintegy húsz bérlő - kisebb cégek és egy nyomda - által fizetett lakbérből fenntartani, sőt fejleszteni. A tulajdonos ráadásul egy gyermekvédelmi és ifjúsági alapítvány, amelynek régi, 1990-es alapítói delegálnak magánszemélyeket a működtetésért felelős kuratóriumba. Az

egymilliárd forintot érő terület részben és egészben eladni is csak akkor lehetne, ha mind a 11 kuratóriumi tag egyhangúlag megszavazná.

Sütőri Lászlónak, a kuratórium elnökének szerettük volna azt a kérdést feltenni, hogy mi változott az elmúlt fél évben. Az elnök azonban nem vállalta a szereplést, mivel a kuratórium olyan határozatot hozott, hogy nem nyilatkozhatnak a sajtónak. Arra a kérdésre, vajon egy nyilvánosság előtt működő alapítvány tehet-e ilyet, azt mondta, a kuratóriumi ülések nyíltak, azokra bárki bemehet. Megpróbáltunk tehát más forrásból informálódni. Megtudtuk, hogy a Délmagyarország

áprilisban megjelent cikke után Sütőrit megvádolták, hogy rossz színben tüntette fel az alapítványt, amiért a problémákról beszélt. Ez rosszul esett a feladatait 1996 óta társadalmi munkában ellátó elnöknek. Kiderítettük: a régi igazgató, Farkas Tibor azóta közös megegyezéssel távozott - ezt a posztot most Sütőri tölti be -, és az állandó alkalmazottak száma „nyolc és félről hatra csökkent”. Apró lépéseket haladnak előre, de a mérleg még mindig mínusz előjelű.

→ **NYUGDÍJASOTTHON.** Úgy tudjuk, az alapítvány tárgyalásokat folytat arról, hogy 2500 négyzetméter használati jogát átadja egy nyugdíjasotthon építésére. A Szövetkezeti út felőli ingatlandarabot egy szomszédos önkormányzati telekkel egyesítenék.

A kuratórium tagja Balogh László önkormányzati képviselő is, aki szerint nincs tragédia, kezelni kell a helyzetet, és ha nem lennének ilyen magassak a közüzemi díjak, s nem apadtak volna el „hirtelen” a különböző pályázati források, minden rendben lenne. Arra a kérdésre, hogy ő nyilatkozhat-e, a kuratóriumi határozat tiltása ellenére is, azt válaszolta: a döntés lényege az volt, hogy ne „üzengessenek” a kuratóriumi tagok kifelé. Nem titkolta, ellenzi, hogy akár feldarabolva, akár egészben eladják az értékes területet és érzékeltette, hogy nagy erők mozdultak meg a háttérben. „Már akkor is eredményesek vagyunk, ha semmi mást nem teszünk, csak fenntartjuk a zöldfelületet” - jelentette ki a politikus.

## → HÍREK

## KÉT KÖNYVBEMUTATÓ A REÖK-BEN

Ma Bene Zoltán, holnap Podmaniczky Szilárd könyvét mutatják be a szegedi Regionális Összművészeti Központban. Bene Zoltánnal, az Év-könyv című novellafüzér szerzőjével ma este hat órától lehet találkozni a REÖK-ben. Az író beszélgetőpartnere Varga Emőke irodalomtörténész, közreműködik Kátó Sándor színművész. Szerdán este héttől folytatódik a Szobaszínház-sorozat, Podmaniczky Szilárd író leveleit - melyek a REÖK weboldala, az író blogján olvashatóak - Balog József kelti életre. Nyolc órától mutatják be az író Hutchinson rugói című új regényét.

## HÁROM NAP 54 ELŐADÁS A MÚZEUMBAN

Közös tudományos ülésszak kezdődött tegnap a Móra-múzeum szervezésében a megyei múzeumok és a Vársárhely által fenntartott Tornyai János Múzeum szakembereinek. Szerdái ötvennégy előadást hallhatnak az érdeklődők; így például szó lesz Móra Ferenc csókai ásatásáról, a vásárhelyi református lelkészek és gazdák üldözéséről, Sárka Orról, Pöttös Farkas fogadott fiáról, az Emlékpont adatbázisának digitalizálásáról, valamint József Attila rejtélyes Hertájáról.



**RÖGTÖNZÖTT MEGASHOW A SZERETETSÁTORBAN.** A város, lapunk, a Rádió 88 és Szeged meghatározó cégei jószolgálati eseménysorozatot szerveztek az idei téli ünnepekre. A karitatív rendezvénysorozat tegnap kezdődött a Dugonics téren felállított Szeretetsátorban: elsőként a Rádió 88 fogadta vendégeit, a rászoruló gyermekeket és kísérőiket. A Gyermekjóléti Központ vezetője, Bubryák Ottó elmondta, örül a meghívásnak, hiszen a nehéz anyagi körülmények között élő gyerekeknek minden segítségre szükségük van. A két-évesektől a tizenöt éves tinédzserekig mindenki nagyon élvezte Patkós Attila és Tóth Géza rögtönzött Megashow-ját, melyben a Mikulás, illetve a szánkója volt a főszereplő: a küllemükről beszéltek a rádiós műsorvezetők és a gyerekek. A mókázás után forró zöld-séglevessel és temesvári raguval ízesített sertészelettel lepték meg vendégeiket. Tóth Géza elárulta, mint tavaly, most is elkezdtek az ajándékok gyűjtését a központ által támogatott gyerekek számára, amit majd december 14-én adnak át nekik.

Fotó: Frank Yvette

**Ford**  
Feel the difference

MINŐSÉG, MEGBÍZHATÓSÁG, BIZTONSÁG  
**3 évig FIX hogy ennyi!**

<p>0 Ft önerő 3 év törlesztőrészlet 3 év casco + 3 év szerviz</p> <p><b>Ford Fiesta</b></p> <p>= <b>21.900,- Ft/hó*</b></p>	<p>0 Ft önerő 3 év törlesztőrészlet 3 év casco + 3 év szerviz</p> <p><b>Ford Focus</b></p> <p>= <b>29.900,- Ft/hó*</b></p>
<p>0 Ft önerő 3 év törlesztőrészlet 3 év casco + 4 db téli gumi</p> <p><b>Ford Fusion</b></p> <p>= <b>24.900,- Ft/hó*</b></p>	

Az akció 2007. december 31.-ig érvényes. A tájékoztatás nem teljeskörű, a részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben. \*120 hónapos induló havi konstrukció. THM: 6,73-9,7%. A képek illusztrációk. Vegyes átlagfogyasztás: 4,4-9,3 l/100 km, CO<sub>2</sub>- kibocsátás: 119-224 g/km

Ha most még az év végéig vásárol, akkor a fent megadott FIX havi költség tartalmazza a casco biztosítást és a kötelező szervizelését is. Így nem kell extra kladásra számítani. **FIX hogy megéri!**

**Szeged, Algyői út 39. Tel.: 62/556-300 www.fordhovy.hu**

**HÚSAKCIÓ**  
A **BAKTÓHÚS KFT.-NÉL!**

Sertésárja	699 Ft/kg
Sertés darált hús	590 Ft/kg
Sertésdagadó	890 Ft/kg
Sertésoldalas	780 Ft/kg
Bőrös malachús	670 Ft/kg
Sertés bőr nélküli zsírszalonna	319 Ft/kg
Sertés szív	300 Ft/kg
Sertés húsos csont	199 Ft/kg

**Kocsonyahúsok folyamatosan kaphatók!**

**SZEGED, LADVÁNSZKY U. 19.**  
TEL.: 62/472-296  
NYITVA: K.-P.: 7-12, 14-17  
SZO.: 7-12

**AJÁNDÉKOZZON JÓ KÖZÉRTETET KARÁCSONYRA!**

**MEGÉRKEZETT**  
a vitaminok új folyékony generációja.

- 106-féle hasznos tápanyag
- gyors és hatékony felszívódás
- legnagyobb arányban felhasznált természetes anyagok
- könnyen lenyelhető
- kivételesen magas termékminőség

Tabletták felszívódása: 10-20%  
Folyékony felszívódása: 98%

Új helyen december 3-tól.  
Szeged, Kölcsey u. 2. Tel.: 62/444-520, 444-679  
www.jokozerzetkozpont.hu  
szeged@jokozerzetkozpont.hu